
 

Βασιλικά Βουτών, 71003 Ηράκλειο, Κρήτη,Τ.Θ. 2208, 
Τηλ: 2810 39 4810, 2810394562 , E-mail: museummed@med.uoc.gr,  

 

   

 
 

          
 
 
 
 
 
 

Ηράκλειο, 28 Ιανουαρίου  2025 
 
 

 
 

                                                                  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
                   

Μια ακόμη επιτυχής εκδήλωση επισφραγίζει για το νέο ΄Ετος τη συνεργασία του  

Συλλόγου Ηρακλείου Φίλοι του Πανεπιστημίου Κρήτης, με το  Μουσείο Ιατρικής 

και τον Μορφωτικό Σύλλογο Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Πρόκειται για την  εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας η οποία 

διοργανώθηκε από τους τρεις φορείς στο Μαρίνα cafe του Δήμου Ηρακλείου, την 

Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2025. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι του Αρχιεπισκόπου 

Κρήτης κ.κ. Ευγενίου, η Αντιπεριφερειάρχης Γεωργία Μηλάκη,   οι κ.κ. Ρένα 

Παπαδάκη-Σκαλίδη και ο Κώστας Βαρβεράκης, μέλη της Δημοτικής Αρχής και με 

την ιδιότητα των μελών του Δ.Σ του Συλλόγου Φίλων του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

η Αντιδήμαρχος Ηρακλείου Στέλλα Καλογεράκη, η Αντιδήμαρχος  Χερσονήσου  

Δέσποινα Πλευράκη, καθώς και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΣΥ.ΦΑ.Κ και χορηγός 

του Μουσείου Ιατρικής, κ. Δημήτρης Αλιμπέρτης. 

Στην εκδήλωση επίσης παρευρέθηκαν οι ομότιμοι καθηγητές του Πανεπιστημίου 

Κρήτης κ.κ Μουζάς Ιωάννης και Ταρουδάκης Μιχαήλ, τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου των τριών Συλλόγων, καθώς και εργαζόμενοι και φίλοι του Μουσείου 

Ιατρικής και των Συλλόγων. 

Χαιρετισμoύς απηύθυναν o Καθηγητής κ. Γιάννης Τσιαούσης, Διευθυντής του 

Μουσείου Ιατρικής, ο κ. Νίκος Ματζαπετάκης, Πρόεδρος του Δ.Σ του Συλλόγου 

Φίλων του Πανεπιστημίου Κρήτης, και ο κ. Στάθης Ε. Δετοράκης,  Πρόεδρος του 

Δ.Σ του Μορφωτικού Συλλόγου, οι οποίοι μετέφεραν τις ευχές τους στα μέλη, τους 

συνεργάτες και φίλους που παρευρέθηκαν. Ευχαριστίες στο ζαχαροπλαστείο 

"ELITE" Καλοκύρη, οδός Μίνωος,  για την ευγενική προσφορά της 

πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας.  
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Η μουσική πλαισίωσε για μια ακόμη φορά ευχάριστα την εκδήλωση με την ευγενική 

συμμετοχή των κ. κ. Μάνου Χριστοφακάκη,  Ελένης Σφακιανάκη και Απόστολου 

Ξυριτάκη.   

                                                           

  
 

 

 


